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一、单选题: 1、已知某施工企业主营业务收入为1000万元，

主营业务成本和主营业务税金及附加为1 00万元，其他业务利

润为100万元，管理费用和财务费用为100万元，投资收益、

补贴收入和营业外收入为1 00万元，营业外支出为100万元，

所得税为100万元，则企业主营业务利润为（ ）万元。 A

、900 来源：www.examda.comB、800 C、700 D、600 标准答案

：A 解 析：详细计算过程如下：1、以主营业务收入为基础，

减去主营业务成本和主营业务税金及附加，计算得出企业主

营业务利润；2、以主营业务利润为基础，加上其他业务利润

，减去管理费用和财务费用，计算得出营业利润；3、以营业

利润为基础，加上投资收益、补贴收入和营业外收入，减去

营业外支出，计算得出利润总额；4、以利润总额为基础，减

去所得税，计算得出净利润。 2、已知某施工企业主营业务

收入为1000万元，主营业务成本和主营业务税金及附加为1 00

万元，其他业务利润为100万元，管理费用和财务费用为100

万元，投资收益、补贴收入和营业外收入为1 00万元，营业外

支出为100万元，所得税为100万元，则企业营业利润为（ ）

万元。 A、900 B、800 C、700 D、600 标准答案：A 解 析：详

细计算过程如下：1、以主营业务收入为基础，减去主营业务

成本和主营业务税金及附加，计算得出企业主营业务利润；2

、以主营业务利润为基础，加上其他业务利润，减去管理费

用和财务费用，计算得出营业利润；3、以营业利润为基础，



加上投资收益、补贴收入和营业外收入，减去营业外支出，

计算得出利润总额；4、以利润总额为基础，减去所得税，计

算得出净利润。 3、已知某施工企业主营业务收入为1000万元

，主营业务成本和主营业务税金及附加为1 00万元，其他业务

利润为100万元，管理费用和财务费用为100万元，投资收益

、补贴收入和营业外收入为1 00万元，营业外支出为100万元

，所得税为100万元，则企业利润总额为（ ）万元。 A、900 B

、800 C、700 D、600 标准答案：A 解 析：详细计算过程如下

：1、以主营业务收入为基础，减去主营业务成本和主营业务

税金及附加，计算得出企业主营业务利润；2、以主营业务利

润为基础，加上其他业务利润，减去管理费用和财务费用，

计算得出营业利润；3、以营业利润为基础，加上投资收益、

补贴收入和营业外收入，减去营业外支出，计算得出利润总

额；4、以利润总额为基础，减去所得税，计算得出净利润。

4、企业最活跃的流动资产是（ ）。 A、货币资金 B、短期投

资 C、应收及预付款项 D、待摊费用 标准答案：A 解 析：货

币资金是企业最活跃的资金，具有流动性强的特点，可以作

为立即投入流通的交换媒介。短期投资容易变现，其流动性

仅次于现金，能够随时通过资本市场变卖收回现金。 5、流

动性仅次于现金的流动资产是（ ） 。 A、短期投资 B、应收

及预付款项 C、待摊费用 D、存货 标准答案：A 解 析：货币

资金是企业最活跃的资金，具有流动性强的特点，可以作为

立即投入流通的交换媒介。短期投资容易变现，其流动性仅

次于现金，能够随时通过资本市场变卖收回现金。 6、关于

货币资金中的现金及其特点说法错误的是（ ）。 A、我国会

计上所说的现金包括库存的人民币和外币以及企业“银行存



款”账户核算的存入金融企业、可以随时用于支付的存款B、

现金主要用于企业日常的零星开支，可以随时购买所需的物

资，支付有关费用，偿还债务，也可以随时存入银行 C、用

现金直接办理经济业务的货币收支行为，称为现金核算D、

现金作为一般等价物的货币具有极强的流动性、普遍的可接

受性、收支频繁、最容易发生意外和损失等特点 标准答案

：A 解 析：现金是指企业的库存现金以及可以随时用于支付

的存款。会计上所说的现金通常指企业的库存现金，包括库

存的人民币和外币。而现金流量表中的“现金”不仅包括“

现金”账户核算的库存现金，还包括企业“银行存款”账户

核算的存入金融企业、可以随时用于支付的存款，也包括“

其他货币资金”账户核算的外埠存款、银行汇票存款、银行

本票存款、信用卡存款、信用证保证金存款和存出投资款等

其他货币资金。需要强调的是，银行存款和其他货币资金中

有些不能随时用于支付的存款，如不能随时支取的定期存款

等，不应作为现金；提前通知金融企业便可支取的定期存款

，则应包括在现金范围内。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


